

IV. ÖNKÉPZŐKÖR

Kedves Imagine-lakók!

Újabb Önképzőkört hoztunk nektek. Ezúttal három fordulóra számíthatok, így a nyár minden hónapjára jut belőle egy-egy. Mindegyik körnél egy hónapotok lesz az írásra, és legkésőbb a hónap utolsó napján este hatig fel kell töltenetek a kész történeteket az oldalra. Nem kötelező részt venni mindegyik fordulóban, lehet egyben vagy kettőben is, de persze annak örülünk a legjobban, ha mindegyikben részt vesztek 😊

A kész, **befejezett** novellákat az **Önképzőkör** kategóriába töltsétek fel, és a leírásban tüntessétek fel, melyik körhöz készült az írásotok, és azon belül melyik feladatot választottátok. Nem muszáj külön történetenként szerepelnie a megoldásaitoknak, egy történet fejezeteiként is feltölthetitek őket. Ilyenkor a fejezet leírásába tegyétek az információkat.

A résztvevőknek minden körben végig kell kritizálniuk a társaikat a soron következő forduló lezárásáig. Amennyiben egy körre sok történet érkezik, a legutóbbi Önképzőkörhöz hasonlóan most is csoportokra bontjuk majd a résztvevőket. Természetesen az önképzőkön kívül bárki véleményezheti a novellákat, továbbá biztosítani fogjuk, hogy az aktuális körön kívül állóktól is érkezzenek kritikák. Ha valaki egy csoporton belül minden történetet elolvasott, a fórumon szavazhat arra a megoldásra, amelyik a fordulóban a legjobban tetszett neki. A legtöbb szavazatot kapott történet(ek) szerepelni fog(nak) a következő havi kiemelték között.

Minimum szószámot ezúttal nem szabunk meg, a maximális határ pedig minden körben 4000 szó (nem karakter!). A műfaj minden körben szabadon választott, a novellák korhatára viszont nem lehet magasabb tizenhat évnél. Eredeti, saját szereplős novellákat várunk - tehát nem lehet fanfiction -, és mindegyik történetnek önmagában is meg kell állnia - tehát, ha már meglévő szereplőidet használod, előzetes információk nélkül is érthető legyen.

Ha a játékkal kapcsolatban bármilyen kérdésetek van, azt az [Aktuális Imagine-mozgalom](#) topikban tehetitek fel.

1. kör

Miből lesz a cserebogár?

Az első fordulóban karakterfejlődésre kihegyezett novellákat várunk, a főszereplőnek a történet során valamilyen jellembeli változáson kell átesnie. A novelládnak emellett választ kell adnia az alábbi három kérdés valamelyikére:

1. Hová lettek a zöldek?
2. De miért van rajta nyakkendő?
3. Miért nem időkapszulával?

A feladatokat keverni is lehet, egy novellán belül kettő, vagy akár mindhárom kérdésre is választ adhatsz. Ha mindegyik történetet külön szeretnéd megírni, természetesen erre is van lehetőség. A karaktered jellemfejlődése lehet pozitív, negatív, csak a kreativitásotokon múlik, mit hozol ki a feladatból 😊

Egy kis emlékeztető a formai követelményekről:

Maximum szóhatár: 4000 szó (Word szerint)

Műfaj: szabadon választott

Korhatár: maximum 16 év

Az Önképző első köre során elkészült történetek

A hely, ahová tartozni tudunk by Isobel

Szuperhold by Khim